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ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG 4, 5
M«n: VËt Lý 11 CB - Thời gian: 45 phút
Hä vµ tªn: ..............................................................................................................................Líp: ............................
C©u 1: TÝnh chÊt c¬ b¶n cña tõ tr­êng lµ:

A. g©y ra lùc tõ t¸c dông lªn nam ch©m hoÆc lªn dßng ®iÖn ®Æt trong nã.

B. g©y ra lùc hÊp dÉn lªn c¸c vËt ®Æt trong nã.

C. g©y ra lùc ®µn håi t¸c dông lªn c¸c dßng ®iÖn vµ nam ch©m ®Æt trong nã.

D. g©y ra sù biÕn ®æi vÒ tÝnh chÊt ®iÖn cña m«i tr­êng xung quanh.
C©u 2: Hai ®iÓm M vµ N gÇn mét dßng ®iÖn th¼ng dµi. Kho¶ng c¸ch tõ M ®Õn dßng ®iÖn lín gÊp hai lÇn kho¶ng c¸ch tõ N ®Õn dßng ®iÖn. §é lín cña c¶m øng tõ t¹i M vµ N lµ BM vµ BN th×

A. BM = 2BN 
B. BM = 4BN
C. 
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C©u 3: Mét ®o¹n d©y dÉn th¼ng MN dµi 6 (cm) cã dßng ®iÖn I = 5 (A) ®Æt trong tõ tr­êng ®Òu cã c¶m øng tõ B = 0,5 (T). Lùc tõ t¸c dông lªn ®o¹n d©y cã ®é lín F = 7,5.10-2(N). Gãc α hîp bëi d©y MN vµ ®­êng c¶m øng tõ lµ:

A. 0,50
B. 300
C. 600

D. 900

C©u 4: Mét electron bay vµo kh«ng gian cã tõ tr­êng ®Òu cã c¶m øng tõ B = 10-4 (T) víi vËn tèc ban ®Çu v0 = 3,2.106 (m/s) vu«ng gãc víi 
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, khèi l­îng cña electron lµ 9,1.10-31(kg). B¸n kÝnh quü ®¹o cña electron trong tõ tr­êng lµ:

A. 16,0 (cm)
B. 18,2 (cm)
C. 20,4 (cm)

D. 27,3 (cm)

C©u 5: Ph¸t biÓu nµo sau ®©y lµ kh«ng ®óng?

A. T­¬ng t¸c gi÷a hai dßng ®iÖn lµ t­¬ng t¸c tõ.

B. C¶m øng tõ lµ ®¹i l­îng ®Æc tr­ng cho tõ tr­êng vÒ mÆt g©y ra t¸c dông tõ.

C. Xung quanh mçi ®iÖn tÝch ®øng yªn tån t¹i ®iÖn tr­êng vµ tõ tr­êng.

D. §i qua mçi ®iÓm trong tõ tr­êng chØ cã mét ®­êng søc tõ.

C©u 6: Mét h¹t tÝch ®iÖn chuyÓn ®éng trong tõ tr­êng ®Òu, mÆt ph¼ng quü ®¹o cña h¹t vu«ng gãc víi ®­êng søc tõ. NÕu h¹t chuyÓn ®éng víi vËn tèc v1 = 1,8.106 (m/s) th× lùc Lorenx¬ t¸c dông lªn h¹t cã gi¸ trÞ f1 = 2.10-6 (N), nÕu h¹t chuyÓn ®éng víi vËn tèc v2 = 4,5.107 (m/s) th× lùc Lorenx¬ t¸c dông lªn h¹t cã gi¸ trÞ lµ

A. f2 = 10-5 (N)
B. f2 = 4,5.10-5 (N)
C. f2 = 5.10-5 (N)
D. f2 = 6,8.10-5 (N) 
C©u 7: Mét ®o¹n d©y dÉn dµi 5 (cm) ®Æt trong tõ tr­êng ®Òu vµ vu«ng gãc víi vect¬ c¶m øng tõ. Dßng ®iÖn ch¹y qua d©y cã c­êng ®é 0,75 (A). Lùc tõ t¸c dông lªn ®o¹n d©y ®ã lµ 3.10-2 (N). C¶m øng tõ cña tõ tr­êng ®ã cã ®é lín lµ:

A. 0,4 (T).
B. 0,8 (T).
C. 1,0 (T).
D. 1,2 (T).
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C©u 8: §é lín cña lùc Lorex¬ ®­îc tÝnh theo c«ng thøc (với 
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C©u 9: Mét d©y dÉn rÊt dµi c¨ng th¼ng, ë gi÷a d©y ®­îc uèn thµnh vßng trßn b¸n kÝnh R = 6 (cm), t¹i chç chÐo nhau d©y dÉn ®­îc c¸ch ®iÖn. Dßng ®iÖn ch¹y trªn d©y cã c­êng ®é 4 (A). C¶m øng tõ t¹i t©m vßng trßn do dßng ®iÖn g©y ra cã ®é lín lµ:

A. 7,3.10-5 (T)
B. 6,6.10-5 (T)                         C. 5,5.10-5 (T)
D. 4,5.10-5 (T)

C©u 10: T¹i t©m cña mét dßng ®iÖn trßn c­êng ®é 5 (A) c¶m øng tõ ®o ®­îc lµ 31,4.10-6(T). §­êng kÝnh cña dßng ®iÖn ®ã lµ:

A. 10 (cm)
B. 20 (cm)
C. 22 (cm)
D. 26 (cm)

C©u 11: Mét h¹t pr«t«n chuyÓn ®éng víi vËn tèc 2.106 (m/s) vµo vïng kh«ng gian cã tõ tr­êng ®Òu B = 0,02 (T) theo h­íng hîp víi vect¬ c¶m øng tõ mét gãc 300. BiÕt ®iÖn tÝch cña h¹t pr«t«n lµ 1,6.10-19 (C). Lùc Lorenx¬ t¸c dông lªn h¹t cã ®é lín lµ.

A. 3,2.10-14 (N) 
B. 6,4.10-14 (N)
C. 3,2.10-15 (N)
D. 6,4.10-15 (N)

C©u 12: Tõ th«ng qua mét khung d©y biÕn ®æi, trong kho¶ng thêi gian 0,2 (s) tõ th«ng gi¶m tõ 1,2 (Wb) xuèng cßn 0,4 (Wb). SuÊt ®iÖn ®éng c¶m øng xuÊt hiÖn trong khung cã ®é lín b»ng:

A. 6 (V).
B. 4 (V).
C. 2 (V).
D. 1 (V).

C©u 13: Hai d©y dÉn th¼ng dµi song song c¸ch nhau 10 (cm) trong kh«ng khÝ, dßng ®iÖn ch¹y trong hai d©y cã cïng c­êng ®é 5 (A) ng­îc chiÒu nhau. C¶m øng tõ t¹i ®iÓm M c¸ch ®Òu hai dßng ®iÖn mét kho¶ng 10 (cm) cã ®é lín lµ:

A. 1.10-5 (T)
B. 2.10-5 (T)
C. 
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.10-5 (T)
D. 
[image: image12.wmf]3

.10-5 (T)

C©u 14: Khi t¨ng ®ång thêi c­êng ®é dßng ®iÖn trong c¶ hai d©y dÉn th¼ng song song lªn 3 lÇn th× lùc tõ t¸c dông lªn mét ®¬n vÞ dµi cña mçi d©y sÏ t¨ng lªn:

A. 3 lÇn
B. 6 lÇn
C. 9 lÇn
D. 12 lÇn
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C©u 15: Hai d©y dÉn th¼ng, dµi song song c¸ch nhau c¸ch nhau 40 (cm). Trong hai d©y cã hai dßng ®iÖn cïng c­êng ®é I1 = I2 = 100 (A), cïng chiÒu ch¹y qua. C¶m øng tõ do hÖ hai dßng ®iÖn g©y ra t¹i ®iÓm M n»m trong mÆt ph¼ng hai d©y, c¸ch  dßng I1 10 (cm), c¸ch dßng I2 30 (cm) cã ®é lín lµ:
A. 0 (T)
B. 2.10-4 (T)
C. 24.10-5 (T)    D. 13,3.10-5 (T)
C©u 16: Mét ®o¹n d©y dÉn cã dßng ®iÖn I n»m ngang ®Æt trong tõ tr­êng cã c¸c ®­êng søc tõ th¼ng ®øng tõ trªn xuèng nh­ h×nh vÏ. Lùc tõ t¸c dông lªn ®o¹n d©y dÉn cã chiÒu

A. th¼ng ®øng h­íng tõ trªn xuèng.

B. th¼ng ®øng h­íng tõ d­íi lªn.

C. n»m ngang h­íng tõ tr¸i sang ph¶i.                          
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D. n»m ngang h­íng tõ ph¶i sang tr¸i.

C©u 17: Mét khung d©y mang dßng ®iÖn I ®Æt trong tõ tr­êng ®Òu, mÆt ph¼ng khung d©y vu«ng gãc víi ®­êng c¶m øng tõ (H×nh vÏ). KÕt luËn nµo sau ®©y lµ ®óng vÒ lùc tõ t¸c dông lªn c¸c c¹nh cña khung d©y 

A. b»ng kh«ng

B. cã ph­¬ng vu«ng gãc víi mÆt ph¼ng khung d©y

C. n»m trong mÆt ph¼ng khung d©y, vu«ng gãc víi c¸c c¹nh vµ cã t¸c dông kÐo d·n khung

D. n»m trong mÆt ph¼ng khung d©y, vu«ng gãc víi c¸c c¹nh vµ cã t¸c dông nÐn khung

C©u 18: Mét èng d©y dµi 50 (cm), c­êng ®é dßng ®iÖn ch¹y qua mçi vßng d©y lµ 2 (A). C¶m øng tõ bªn trong èng d©y cã ®é lín B = 25.10-4 (T). Sè vßng d©y cña èng d©y lµ:

A. 250
B. 320
C. 418
D. 497
C©u 19: Mét èng d©y dµi 40 (cm) cã tÊt c¶ 800 vßng d©y. DiÖn tÝch tiÕt diÖn ngang cña èng d©y b»ng 10 (cm2), èng d©y ®­îc nèi víi mét nguån ®iÖn, c­êng ®é dßng ®iÖn qua èng d©y t¨ng tõ 0 ®Õn 4 (A). Nguån ®iÖn ®· cung cÊp cho èng d©y mét n¨ng l­îng lµ:

A. 160,8 (J).
B. 321,6 (J).
C. 0,016 (J).
D. 0,032 (J).

C©u 20: Ph¸t biÓu nµo d­íi ®©y lµ §óng?

Cho mét ®o¹n d©y dÉn mang dßng ®iÖn I ®Æt song song víi ®­êng søc tõ, chiÒu cña dßng ®iÖn ng­îc chiÒu víi chiÒu cña ®­êng søc tõ. 

A. Lùc tõ lu«n b»ng kh«ng khi t¨ng c­êng ®é dßng ®iÖn.
B. Lùc tõ t¨ng khi t¨ng c­êng ®é dßng ®iÖn.

C. Lùc tõ gi¶m khi t¨ng c­êng ®é dßng ®iÖn.
D. Lùc tõ ®æi chiÒu khi ta ®æi chiÒu dßng ®iÖn.

C©u 21: Hai d©y dÉn th¼ng, dµi song song c¸ch nhau 32 (cm) trong kh«ng khÝ, c­êng ®é dßng ®iÖn ch¹y trªn d©y 1 lµ I1 = 5 (A), c­êng ®é dßng ®iÖn ch¹y trªn d©y 2 lµ I2. §iÓm M n»m trong mÆt ph¼ng 2 dßng ®iÖn, ngoµi kho¶ng 2 dßng ®iÖn vµ c¸ch dßng I2 8 (cm). §Ó c¶m øng tõ t¹i M b»ng kh«ng th× dßng ®iÖn I2 cã 

A. I2 =  2 (A) vµ cïng chiÒu víi I1 
B. I2 =  2 (A) vµ ng­îc chiÒu víi I1
C. I2 =  1 (A) vµ cïng chiÒu víi I1
D. I2 =  1 (A) vµ ng­îc chiÒu víi I1
C©u 22: Hai d©y dÉn th¼ng, dµi song song ®Æt trong kh«ng khÝ. Dßng ®iÖn ch¹y trong hai d©y cã cïng c­êng ®é 1 (A). Lùc tõ t¸c dông lªn mçi mÐt chiÒu dµi cña mçi d©y cã ®é lín lµ 10-6(N). Kho¶ng c¸ch gi÷a hai d©y ®ã lµ:

A. 10 (cm)
B. 12 (cm)
C. 15 (cm)
D. 20 (cm)
C©u 23: Mét sîi d©y ®ång cã ®­êng kÝnh 0,8 (mm), ®iÖn trë R = 1,1 (Ω), líp s¬n c¸ch ®iÖn bªn ngoµi rÊt máng. Dïng sîi d©y nµy ®Ó quÊn mét èng d©y dµi l = 40 (cm). Cho dßng ®iÖn ch¹y qua èng d©y th× c¶m øng tõ bªn trong èng d©y cã ®é lín B = 6,28.10-3 (T). HiÖu ®iÖn thÕ ë hai ®Çu èng d©y lµ:

A. 6,3 (V)
B. 4,4 (V)
C. 2,8 (V)
D. 1,1 (V)

C©u 24: Ph¸t biÓu nµo sau ®©y lµ kh«ng ®óng?

A. Lùc tõ t¸c dông lªn mét ®o¹n d©y dÉn mang dßng ®iÖn ®Æt trong tõ tr­êng ®Òu tØ lÖ thuËn víi c­êng ®é dßng ®iÖn trong ®o¹n d©y.

B. Lùc tõ t¸c dông lªn mét ®o¹n d©y dÉn mang dßng ®iÖn ®Æt trong tõ tr­êng ®Òu tØ lÖ thuËn víi chiÒu dµi cña ®o¹n d©y.

C. Lùc tõ t¸c dông lªn mét ®o¹n d©y dÉn mang dßng ®iÖn ®Æt trong tõ tr­êng ®Òu tØ lÖ thuËn víi gãc hîp bëi ®o¹n d©y vµ ®­êng søc tõ.

D. Lùc tõ t¸c dông lªn mét ®o¹n d©y dÉn mang dßng ®iÖn ®Æt trong tõ tr­êng ®Òu tØ lÖ thuËn víi c¶m øng tõ t¹i ®iÓm ®Æt ®o¹n d©y.

C©u 25: Hai d©y dÉn th¼ng, dµi song song vµ c¸ch nhau 10 (cm) trong ch©n kh«ng, dßng ®iÖn trong hai d©y cïng chiÒu cã c­êng ®é I1 = 2 (A) vµ I2 = 5 (A). Lùc tõ t¸c dông lªn 20 (cm) chiÒu dµi cña mçi d©y lµ:

A. lùc hót cã ®é lín 4.10-6 (N) 
B. lùc hót cã ®é lín 4.10-7 (N)

C. lùc ®Èy cã ®é lín 4.10-7 (N)
D. lùc ®Èy cã ®é lín 4.10-6 (N)

C©u 26: Mét khung d©y cøng, ®Æt trong tõ tr­êng t¨ng dÇn ®Òu nh­ h×nh vÏ. Dßng ®iÖn c¶m øng trong khung cã chiÒu:
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C©u 27: Mét èng d©y cã hÖ sè tù c¶m L = 0,1 (H), c­êng ®é dßng ®iÖn qua èng d©y gi¶m ®Òu ®Æn tõ 2 (A) vÒ 0 trong kho¶ng thêi gian lµ 4 (s). SuÊt ®iÖn ®éng tù c¶m xuÊt hiÖn trong èng trong kho¶ng thêi gian ®ã lµ:

A. 0,03 (V).
B. 0,04 (V).
C. 0,05 (V).

D. 0,06 (V).

C©u 28: Mét khung d©y trßn b¸n kÝnh R = 10 (cm), gåm 50 vßng d©y cã dßng ®iÖn 10 (A) ch¹y qua, ®Æt trong kh«ng khÝ. §é lín c¶m øng tõ t¹i t©m khung d©y lµ:

A. 2.10-3 (T).
     B. 3,14.10-3 (T).
C. 1,256.10-4 (T).
 
D. 6,28.10-3 (T).

C©u 29: Khi sö dông ®iÖn, dßng ®iÖn Fuc« sÏ xuÊt hiÖn trong:

A. Bµn lµ ®iÖn.
B. BÕp ®iÖn.
C. Qu¹t ®iÖn.

D. Nồi cơm ®iÖn.

C©u 30: Muèn lµm gi¶m hao phÝ do to¶ nhiÖt cña dßng ®iÖn Fuc« g©y trªn khèi kim lo¹i, ng­êi ta th­êng:

A. chia khèi kim lo¹i thµnh nhiÒu l¸ kim lo¹i máng ghÐp c¸ch ®iÖn víi nhau.

B. t¨ng ®é dÉn ®iÖn cho khèi kim lo¹i.

C. ®óc khèi kim lo¹i kh«ng cã phÇn rçng bªn trong.

D. s¬n phñ lªn khèi kim lo¹i mét líp s¬n c¸ch ®iÖn.
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